



MVCRX06IIDRR  
prvotní identifikátor

odbor bezpečnostní politiky  
oddělení obecní policie, zbraní a dopravního inženýrství  
Nad Štolou 3  
170 34 Praha 7

Č. j. MV-116083-2/OBP-2022

Praha 24. června 2022

K Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve věci umístění betonových svodidel na dálnici D 10 v km cca 43,5 vlevo sdělujeme následující:

Svodidla byla na dálnici umístěna v rámci akce „D 10 Ochrana pevných překážek podél krajnic – mosty, mýtné brány, portály, poloportály a ostatní“. V rámci této akce byla na celé dálnici D 10 vytipována riziková místa, kde by při vyjetí z komunikace mohlo dojít ke srážce vozidla s pevnou překážkou s možností vážných následků a ohrožení života a zdraví osádky vozidla.

Jedním z rizikových míst byl mj. i úsek v oblasti km 43,5 vlevo, kde jsou v bezprostřední blízkosti komunikace umístěny betonové skruže. Z tohoto důvodu byla za účelem zabránění rizika nárazu vozidla podél těchto skruží navržena betonová svodidla.

Svodidla byla na dálnici D 10 umístěna na základě stavebního povolení vydaného speciálním stavebním úřadem, tj. Ministerstvem dopravy, vydaným dne 11. srpna 2016, přičemž jedním z podkladových stanovisek bylo i souhlasné stanovisko Ministerstva vnitra č. j. MV-56480-5/OBP-2015 ze dne 6. října 2015. Část projektové dokumentace pro stavební povolení se zákresem svodidla zasíláme v příloze.

Z důvodu nevyhovujících prostorových možností však následně bylo svodidlo oproti schválené projektové dokumentaci umístěno v odsunuté poloze, s využitím části zpevněné krajnice. Umístění svodidel bylo zajištěno správcem komunikace, tj. Ředitelstvím silnic a dálnic ČR.

Přesný termín umístění svodidla není Ministerstvu vnitra znám, nicméně kolaudační souhlas po dokončení celé akce ochrany pevných překážek na dálnici D 10 byl Ministerstvem dopravy vydán dne 8. března 2018.

Rozhodnutí o dopravně-inženýrských opatřeních na dálnicích vydává Ministerstvo dopravy.

Mgr. Milena Bačková  
vedoucí oddělení